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第（６）回（東陽）地域審議会会議録 

開催日時 平成１９年６月２０日（水）午後３時１５分～４時１０分 
開催場所  千丁支所２階和室 

■ 出席委員 
会 長 村 崎  安 委 員 緒 方 敏 雄 委 員 寺 本 恭 子 
副会長 岩本美重子 〃 黒 田 育 夫 〃 野 崎 里 美 
委 員 井 上 雪 子 〃 黒 田 達 也 〃 橋 本  剛 
〃 岩 本 誠 一 〃 黒 田 正 勝 〃 開 田  敦 
〃 太江田久子 〃 志 水  隆   
〃 岡 崎  実 〃 白 石 善 吾   

■ 出席職員 
役 職 氏 名 役 職 氏 名 
支 所 長 入 田 正 治 総務課振興係参事 藤田けい子 
総務課振興係長 上 村 英 司   
■ その他の出席 

役 職 氏 名 役 職 氏 名 
地域振興課主任 村 上 修 一   
■ 協議事項 
①・・・・地域審議会の正副会長の選出について 
②・・・・地域審議会運営要領について 
③・・・・その他諮問機関への参加について 
④・・・・「住民自治によるまちづくり」基本指針（素案）について 
■ 議事録 
①・・・・地域審議会の正副会長の選出について 
（事  務  局）審議会の設置に係る事項第７条第１項により審議会の会長・

副会長を選考していただきたいのですが、どなたか推薦はあ

りませんか？ 
（委    員）今回の地域審議会会長は市長への答申や陳情等も考えられる

ので、地域の内情等が解かる地域の代表者（区長代表）の方

にお願いできればよいのでは？ 
（事  務  局）それでは、地域の代表者ということになれば、区長会の会長

さんとなり、村崎 安さんということになりますが、宜しい

でしょうか？ 
（全 委 員）はい、お願いします。（全員一致） 
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（委 員）了解いたしました。 
（事  務  局）それでは副会長の推薦はありませんか？ 
（村 崎 委 員）岩本美重子さんにお願いしたいが？ 
（委 員）会長が男性なので副会長を女性でと言われますが、男性でも

かまわないのではないですか？ 
（委    員）前回からの委員さんであり、内容もよく解かられますので、

お願いしたい。 
（委 員）他の団体の役職も兼ねていますので、時間的に無理があると

思います。 
（委 員）是非とも、岩本美重子さんにお願いしたい。 
（委 員）分かりました。 
（委 員）会長挨拶 
（委 員）副会長挨拶 
②・・・・地域審議会運営要領について 
（事  務  局）概要説明 
（会 長）何か質問はありませんか？ 
（全 委 員）なし。 
③・・・・その他諮問機関の設置について 
（事  務  局）各諮問機関について説明 
        今回は、「総合計画策定審議会委員」と「介護保険事業計画等

策定・評価審議会委員」の２名の方を決定していただきたい

と思います。推薦でも希望される方でも結構ですので、お願

いします。 
（会 長）説明がありました諮問機関委員につきまして希望者はありま

せんか？ 
        まず初めに「総合計画策定審議会委員」は何方にお願いしま

すか？ 
（委    員）志水 隆さんにお願いしてはどうでしょうか？ 
（全 委 員）異議なし。（全員一致） 
（委 員）新人ですので、勉強しながらお役に立てるよう頑張ります。 
（会 長）続きまして「介護保険事業計画等策定・評価審議会委員」は

何方にお願いしますか？ 
（委 員）黒田育夫さんはいかがでしょうか？ 
（全 委 員）異議なし。（全員一致） 
（委    員）現在、介護の仕事に携わっておりますので、勉強しながらお

役に立てるよう頑張ります。 
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（会 長）それでは、各諮問機関の委員には、「総合計画策定審議会委員」

を志水隆さんに、「介護保険事業計画等策定・評価審議会委員」

を黒田育夫さんにお願いしたいと思います。 
（全 委 員）異議なし。 
④・・・・「住民自治によるまちづくり」基本指針（素案）について 
（事  務  局）概要説明 
（委 員）先程の説明でもありましたが、範囲は小学校校区ということ

ですが、本町の場合は「種山小学校校区」「河俣小学校校区」

の２つということでしょうか？ 
（事  務  局）広範囲になりますが、現在の素案ではそのようになっており

ます。 
（入田支所長）補足説明。 
（会 長）その他質問はありませんか？ 
（全 委 員）なし 
（会 長）事務局から他にありませんか？ 
（事  務  局）パブリックコメントについて説明。 
（会 長）質問はありませんか？なければ次回の開催について事務局よ

り日程についてお願いします。 
（事  務  局）次回は、東陽支所において開催を予定しておりますが、日程

については、８月下旬から９月下旬の間で行います。 
（会 長）それでは、次回の会議については、日程が決まり次第事務局

より通知がありますので、宜しくお願いします。 
        これで、第６回東陽地域審議会を終了します。 
 


